

PENGADILAN AGAMA SUNGGUMINASA KELAS I B

Jl. Masjid Raya No. 25 Telp. (0411) 864298 e-mail: sungguminasa@pta-makassarkota.go.id SUNGGUMINASA

JADWAL RAPAT KOORDINASI PENGADILAN AGAMA SUNGGUMINASA KELAS I B TAHUN 2022

NO.	HARI/TGL.	AGENDA	TEMPAT	KET.
1	Kamis, 7-1-2022	Rapat Kerja Tahun 2022	Ruang Sidang Utama	
2	Kamis, 10-1-2022	Rapat Kesekretariatan	Ruang Rapat Pimpinan	
3	Kamis, 21-1-2022	Rapat Kepaniteraan	Ruang Rapat Pimpinan	
4	Kamis, 4-2-2022	Rapat Koordinasi Bulanan	Ruang Sidang Utama	
5	Kamis, 4-3-2022	Rapat Koordinasi Bulanan	Ruang Sidang Utama	
6	Kamis, 8-4-2022	Rapat Koordinasi Bulanan	Ruang Sidang Utama	
7	Kamis, 11-4-2022	Rapat Kesekretariatan	Ruang Rapat Pimpinan	
8	Kamis,15-4-2022	Rapat Kepaniteraan	Ruang Rapat Pimpinan	
9	Kamis, 9-5-2022	Rapat Koordinasi Bulanan	Ruang Sidang Utama	
10	Kamis, 3-6-2022	Rapat Koordinasi Bulanan	Ruang Sidang Utama	
11	Kamis, 4-7-2022	Rapat Koordinasi Bulanan	Ruang Sidang Utama	
12	Kamis, 8-7-2022	Rapat Kesekretariatan	Ruang Rapat Pimpinan	
13	Kamis,15-7-2022	Rapat Kepaniteraan	Ruang Rapat Pimpinan	
14	Kamis, 5-8-2022	Rapat Koordinasi Bulanan	Ruang Sidang Utama	
15	Kamis, 2-9-2022	Rapat Koordinasi Bulanan	Ruang Sidang Utama	
16	Kamis, 3-10-2022	Rapat Koordinasi Bulanan	Ruang Sidang Utama	
17	Kamis,7-10-2022	Rapat Kesekretariatan	Ruang Rapat Pimpinan	
18	Kamis,14-10-2022	Rapat Kepaniteraan	Ruang Rapat Pimpinan	
19	Kamis, 3-11-2022	Rapat Koordinasi Bulanan	Ruang Sidang Utama	
20	Kamis, 2-12-2022	Rapat Koordinasi Bulanan	Ruang Sidang Utama	
21	Kamis,9-12-2022	Rapat Kesekretariatan	Ruang Rapat Pimpinan	
22	Kamis,16-12-2022	Rapat Kepaniteraan	Ruang Rapat Pimpinan	

Sungguminasa, 03 Januari 2022

a Hj. Martina Budiana Mulya, M.H.

MIP.19630317.199203.2.002